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「算数文章題」完璧ドリル　５年生

次の問題に答えなさい。

８人家族で一人３個ずつみかんを食べたら、２個あまりました。

みかんは全部で何個ありましたか？

1

2 １ふくろ４個入りのチョコが９ふくろあります。これを12人で分ける

とチョコは一人あたり何個もらえますか？

3 リレーをしようとして、４人チームを５組作ろうとしたら３人足りませんで

した。何人いますか？

4 １箱18個入りのりんごが５箱あります。これを３人で分けると一

人あたり何個もらえますか？

ロールケーキが15切れあります。一人あたりに４切れずつ配っ

たところ、３切れあまりました。何人いますか？

5



- 2 -

「算数文章題」完璧ドリル　５年生

次の問題に答えなさい。

１箱２個入りのいちご大福を３箱買いましたが、３個食べてしまいま

した。残りは何個ありますか？

1

2 １ふくろ９個入りのチョコが11ふくろあります。これを８人で分ける

とチョコは一人あたり何個もらえ、何個あまりますか？

3 ロールケーキが40切れあります。一人あたり６切れずつ配った

ところ、４切れあまりました。何人いますか？

4 １箱11個入りのりんごが６箱あります。これを２人で分けると一

人あたり何個もらえますか？

１ふくろ８個入りのチョコが５ふくろあります。これを７人で分ける

とチョコは一人あたり何個もらえ、何個あまりますか？
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「算数文章題」完璧ドリル　５年生

次の問題に答えなさい。

０.８ｍのロープが12本あります。全部で長さは何ｍですか？1

2 １ｍのごぼうを０.２ｍずつに分けました。何本に分けられます

か？

3 ０.２ｋｇの肉が８個あります。全部で重さは何ｋｇですか？

4 ０.６Lの麦茶が入ったポットが３つあります。全部のポットに０.２L

ずつ増やしました。全部で何Lありますか？

０.３ｋｍのジョギングコースを５回走りました。全部で何ｋｍ走りま

したか？
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「算数文章題」完璧ドリル　５年生

次の問題に答えなさい。

０.４ｍのロープが３本あります。全部で長さは何ｍですか？1

2 ０.８ｋｇの肉が１8個あります。全部で重さは何ｋｇですか？

3 ３ｋｇの魚を６人で分けました。一人あたり何ｋｇもらえますか？

4 ５.４ｋｇのダンボールが８箱あります。重いので３箱すてました。

全部で重さは何ｋｇですか？

０.６ｋｍのランニングコースを４回走りました。その後０.５ｋｍ走りま

した。全部で何ｋｍ走りましたか？
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「算数文章題」完璧ドリル　５年生

次の問題に答えなさい。

０.４ｋｍの道を３往復した後、０.５ｋｍの道を歩きました。全部で何ｋｍ

歩きましたか？

1

2 ０.７Lの麦茶が入ったポットが３つあります。全部のポットに０.４L

ずつ増やしました。全部で何Lありますか？

3 ７.５ｍのつなを３人で分けました。一人あたりの長さは何ｍになり

ますか？

4 １.６ｍの魚を４ひき、横一列にならべました。全部で長さは何ｍ

ですか？

１ふくろ４.３ｋｇの米が３ふくろあります。同じ米を５ふくろ友達にも

らいました。全部で重さは何ｋｇになりますか？
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「算数文章題」完璧ドリル　５年生

次の問題に答えなさい。

１まいのピザを妹が　　食べ、兄が全体の　　食べ、弟が全体の

　　食べました。残りは全体のどれくらいですか？

1

2 １L入りの牛にゅうをお母さんが　　飲み、残っていた牛にゅうの

　　をお父さんが飲みました。残りは何Lですか？

3 ３L入りの麦茶をお母さんが　　飲み、残っていた麦茶の　　を

お父さんが飲みました。残りは何Lですか？

4 ３Lの水の　　を友達に、　　を花にあげました。花にあげたのは

何Lですか？

５ｋｍのマラソンコースがあります。全体の　　を走りましたが、

つかれたので残りの道の　　を歩きました。歩いたのは何ｋｍで

すか？
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「算数文章題」完璧ドリル　５年生

次の問題に答えなさい。

６Lの牛にゅうがあります。全体の　　ずつ３つのビンに注ぎました。

使った牛にゅうは何Lですか？

1

2 　　ｍのねだんが60円のリボンがあります。このリボン１ｍのねだ

んはいくらですか？

3 　　ｍのねだんが30円のリボンがあります。このリボン３ｍのねだ

んはいくらですか？

4 　　ｍの重さが　　ｋｇのホースがあります。このホースの６ｍの重

さは何ｋｇですか？

たろうくんの身長は144ｃｍで、妹の身長はたろうくんの　　倍

です。お母さんの身長は妹の身長の　　倍です。お母さんの

身長は何ｃｍですか？
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「算数文章題」完璧ドリル　５年生

次の問題に答えなさい。

０.５Ｌのすなの重さをはかったら２.５ｋｇありました。このすな１Ｌの

重さは何ｋｇですか？

1

2 ０.９Ｌの液体の重さをはかったら２.７ｋｇありました。この液体１Ｌの

重さは何ｋｇですか？

3 ２.３Ｌの液体の重さをはかったら４.６ｋｇありました。この液体１Ｌの

重さは何ｋｇですか？

4 １.５Ｌの液体の重さをはかったら６ｋｇありました。この液体１ｋｇ

あたりは何Ｌですか？

１.２Ｌの液体の重さをはかったら９.６ｋｇありました。この液体１ｋｇ

あたりは何Ｌですか？
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